Sekwencja Jednostronna 1 - IM-2NT

W strefie pojawia si¢ problem z silng karta w 1 treflu w przedziale 18-20 PC na rownym sktadzie z
3 14 kartowym fitem. We wspolnym jezyku uzywa si¢ odwrotki, w strefie trzeba mie¢ doktadnie;j
rozpisane takie sekwencje, zeby nie zawyzac licytacji i nie skaka¢ od razu w 4 kier i 4 pik( z 4
kartowym fitem). Przyjeto si¢, ze w sekwencji 1-1M-2NT nie wyklucza uktadu réwnego z 4 w
kolorze Partnera, natomiast trzeba mie¢ dobrze rozpisane to w systemie, zeby umie¢ rozrdzni¢
wszystkie rodzaje rak. Oto propozycja ponize;j:

- 1%
2NT-?

-3& - relay pytanie (mozemy da¢ z uktadem 44 w starszych , 54 w starszych, lub inne silne rgce z
5M gdzie chcemy si¢ co$ dowiedzie¢, rowniez z silnymi kartami do szlemika z 4M)

-3¢ -4+e ( w wigkszej sile aspiracje ) lub 5+ jesli mamy aspiracje do gry wyzszej- w przypadku
sity 7-9PC raczej mowimy 3NT ( w 5422 lub nawet 5¢ 4M31), ale oczywiscie jesli uznajemy, ze
karta jest zta do NT mozemy takie 3¢ da¢ w mniejszej sile szukajac wyboru lepsze;j

koncowki( ocena karty)

-39- 6+% lepsza reka ( minimum inwit do szlemika z gorsza na 6+% skaczemy od razu w 4¥)

-34 - 5+, narazie moze by¢ wybor lepszej koncowki( z ekstremalnie dobrag rgka do # mozemy
zalicytowac 4é)

-3NT- do gry

-4NT- inwit do 6NT( po 4NT zejscie w SM/6M w kolor odpowiedzi po 18— 4 karty propozycja gry)

I teraz jak wyglada sytuacja po zalicytowaniu 3¢ relay:

& -1

2NT-3% *

?

3¢- mam 5+ i dalej 3% relay: 34- 5+ z 3% a 3NT- bez 3% ( dalej 4% uzgadnia %, a reszta kiery)
3% - doktadnie 3%, ale nie wyklucza 44 ( dalej z uktadem 44M jesli spytaliSmy si¢ 3 to majac 44
licytujemy 3NT, a bez 44 licytujemy 34= transfer na 3NT)

34- 44 bez 3¥

3NT- wszystkie uktady bez Sm i bez fitu ¥ 14 & ( czyli 4m333 lub 3244)

44/44- 49 w sile 18-20PC na réwnym i cuebid — bez aspiracji schodzimy oczywiscie w 4%

1% - 14

2NT-?

-3%-relay pytanie (WAZNE: nie mozemy daé z uktadem 54 w starszych bo wtedy licytacja
naturalna, czyli dajemy ze wszystkimi kartami z 54 lub z silnymi kartami z 44 jak chcemy si¢
czego$ dowiedziec)

-3¢ -4+ ( w wigkszej sile aspiracje ) lub 5+ jesli mamy aspiracje do gry wyzszej- w przypadku
sity 7-9PC raczej mowimy 3NT ( w 5422 lub nawet 5¢ 4M31), ale oczywiscie jesli uznajemy, ze
karta jest zta do NT mozemy takie 3¢ da¢ w mniejszej sile szukajac wyboru lepsze;j

koncoéwki( ocena karty)

3¥- 4+% i 5+4 naturalne sprzedanie uktadu

34 -6+ minimum lekkie aspiracje do szlemika( z dolem i 6+4 licytujemy 44)

3NT- do gry
49- 55 M bez aspiracji szlemikowych

I teraz jak wyglada sytuacja po zalicytowaniu 3¢ relay:
1 -1a
I2NT-3 *




34- 3¢- mam 5+ i dalej 3% relay: 34- 5+ 7 34 a 3NT- bez 34 ( dalej 4% uzgadnia %, a reszta piki)
3¥- mam 4 ( dalej 34 aspiracje szlemikowe wezwanie do ceubidu, 44 zjazd)

3#- doktadnie 34

3NT- bez fitu 4



